
 

 

 

 

        

                                                                                                                                                                                                                                                

        

 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 26-5-2025 

 

                          ΨΗΦΙΣΜΑ  
για την θλιβερή αναγγελία θανάτου 

του ιατρού Γεώργιου Μπαχαρούδη 
 

Το Δ.Σ. του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου εκφράζει την μεγάλη οδύνη του για την απώλεια του 
ιατρού καρδιολόγου Γεώργιου Μπαχαρούδη, ο οποίος ήταν μέλος του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου 
και άφησε χθες Κυριακή την τελευταία του πνοή σε ηλικία 73 ετών. 

 Ο Γεώργιος Μπαχαρούδης γεννήθηκε στην Αλεξανδρούπολη και αποφοίτησε με άριστα από 
την Ιατρική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης το 1976. Καθ’ όλη τη διάρκεια 

της σταδιοδρομίας του, υπηρέτησε με ήθος, επιστημονική κατάρτιση και βαθιά αίσθηση καθήκοντος την Ιατρική επιστήμη. 
Υπήρξε επιστημονικός συνεργάτης σε πανεπιστημιακές κλινικές, μετεκπαιδεύτηκε στην Επεμβατική και Αναίμακτη Καρδιολογία 

στην Ελλάδα και το εξωτερικό, και έλαβε την ειδικότητα Καρδιολογίας με άριστα. Αναγορεύτηκε Διδάκτωρ Ιατρικής του Α.Π.Θ. το 1988, 
επίσης με άριστα. Ασκήθηκε σε όλες τις Αναίμακτες Διαγνωστικές Καρδιολογικές μεθόδους και τεχνικές στην Ελλάδα, Αμερική, 
Ολλανδία και Γαλλία και απέκτησε την επίσημη άδεια για την εκτέλεση υπερηχοκαρδιογραφίας καρδιάς και αγγείων του ΚΕΣΥ. 

Υπήρξε πρωτοπόρος και καινοτόμος, κάτοχος τριών διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας, κατατεθημένα στον ΟΒΙ και στην Boston Scientific 
ΗΠΑ. Αξίζει να σημειωθεί ότι το 1987 κατοχύρωσε στο Υπουργείο Βιομηχανίας, Ενέργειας και Τεχνολογίας, εφεύρεση σχετική με την 
ειδικότητά του και με τον τίτλο: "Καθετήρας κάθαρσης αθηρωματικών επικαθήσεων των αρτηριών". 

Μέλος πολυάριθμων επιστημονικών εταιρειών στην Ελλάδα και το εξωτερικό, της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρίας, της 
Καρδιολογικής Εταιρίας Β. Ελλάδος, της Ελληνικής Εταιρίας Μελέτης και Εφαρμογής Υπερήχων, της Ελληνικής Εταιρίας 
Φαρμακολογίας, της Ελληνικής Εταιρίας Αθηρωμάτωσης, της Ελληνικής Αντιυπερτασικής Εταιρίας, της Ευρωπαικής Καρδιολογικής 
Εταιρίας, συνέβαλε καθοριστικά στην πρόοδο της Καρδιολογίας και της Ιατρικής επιστήμης γενικότερα. 

        Από το 1986 και μέχρι το τέλος της ζωής του, πρόσφερε με αφοσίωση και ανθρωπιά τις ιατρικές του υπηρεσίες στο ιδιωτικό 
του ιατρείο στην Αλεξανδρούπολη, όπου αναγνωρίστηκε και αγαπήθηκε τόσο ως επιστήμονας όσο και ως άνθρωπος. 

«Σ’ όσους γιατρούς υπάρχει φιλανθρωπία, εκεί υπάρχει και ο έρωτας για την επιστήμη» – Ιπποκράτης 
Ένα ρητό που συνόδευε τη ζωή και το έργο του Γεωργίου Μπαχαρούδη, αποτυπώνοντας με λίγες λέξεις τη βαθιά του πίστη στον 

άνθρωπο και την επιστήμη. 
 

Ως ελάχιστο δείγμα τιμής για την επιστημονική και κοινωνική προσφορά του,  
το Δ.Σ του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου ομόφωνα αποφάσισε : 

 

• Να εκφράσει την βαθιά του θλίψη, τα ειλικρινή του συλλυπητήρια και την αμέριστη αγάπη και συμπαράσταση  στην σύζυγό 
του, στα δύο του παιδιά, στα υπόλοιπα μέλη της οικογένειάς του και τους λοιπούς συγγενείς του. 

• Να κατατεθεί στη μνήμη του εκλιπόντος στεφάνι. 

• Το παρόν ψήφισμα να αναρτηθεί στο διαδίκτυο και να δημοσιευθεί στον τοπικό τύπο. 
 

Η εξόδιος ακολουθία θα τελεστεί την Τρίτη 27 Μαϊου 2025 στις 17:00, στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Αλεξανδρούπολης. 
 

Με τιμή 
για το Δ.Σ. του ΙΣΕ 

 
      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                      Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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